AR-2023-3, Topic Editor's Comments and Reply by the Authors (italic, actions in blue)

Thank you for your revised manuscript where you address the open issues raised by the reviewers and myself. In light of the referee reports and your revisions, I am delighted to say that your manuscript can be published after one minor technical correction. In line 105, "ammonium salts" should be replaced by "aminium salts".

Once again, we thank his editor for the pertinent comment. The manuscript has been corrected accordingly. (as aminium salts).